



CENTRUL COMUNITAR „BUNICI ȘI NEPOȚI”

Nr. 209/04.01.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE
aferent anului 2021**

Serviciul social „Centrul Comunitar Bunici și Nepoți”, cu sediul în municipiul Brăila, str. Anghel Saligny nr.17, cod serviciu social 8899CZ-F-I, fără personalitate juridică, este înființat și administrat de furnizorul public de servicii sociale, Direcția de Asistență Socială Brăila, acreditat conform Certificatului de acreditare seria AF nr.000320. Centrul Comunitar „Bunici și Nepoți” deține Licența de funcționare definitivă seria LF nr. 000562/11.10.2018.

Serviciile sociale au un caracter proactiv și presupun o abordare integrată a nevoilor persoanei, în relație cu situația socio-economică, starea de sănătate, nivelul de educație și mediul social al acesteia. Acestea au la bază principiul individualizării intervenției, al ajustării la specificul și nevoile persoanei, la contextul socio-economic în care trăiesc beneficiarii acestor servicii. De aceea, ele răspund întotdeauna eficient la situațiile de risc sau de criză și permit o intervenție ajustată la particularitățile beneficiarilor, cu ajutorul unui personal specializat.

Obiectivele centrului comunitar sunt următoarele:

- a) creșterea numărului de părinți care conștientizează nevoile copilului de a se dezvolta într-un mediu familial stabil din punct de vedere emoțional;
- b) creșterea numărului de părinți care conștientizează factorii ce pun în pericol sănătatea, securitatea, dezvoltarea morală, educația și integrarea socială a copilului;
- c) îmbunătățirea abilităților părinților în ceea ce privește îngrijirea și dezvoltarea copiilor;
- d) sprijinirea familiilor/părinților prin dezvoltarea de rețele/grupuri de sprijin;
- e) reducerea numărului de copii care ajung în instituții datorită unor dificultăți temporare prin care trec părinții acestora;
- f) creșterea gradului de implicare al profesioniștilor din serviciile comunitare în depistarea precoce a riscurilor care determină separarea copilului de familia sa;

Centrul comunitar deservește persoanele defavorizate din centrul istoric al municipiului Brăila, în principal 350 persoane din care 200 copii, într-un an calendaristic.

Serviciul social Centrul comunitar “Bunici și Nepoți” funcționează cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare și funcționare a serviciilor sociale reglementat de Legea asistenței sociale nr. 292/2011 cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 272/2004,

privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr.116/2002 privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale, OG nr. 68/2003 privind serviciile sociale, Hotărârea nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, Legea nr. 78/2014 privind reglementarea activității de voluntariat în România, precum și a altor acte normative secundare aplicabile domeniului.

Standard minim de calitate aplicabil: Ordinul nr. 27/2019 pentru aprobarea Standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor.

Conform prevederilor Ordinului nr. 27/2019, periodic au avut loc sesiuni de instruire ale personalului centrului consemnate în Registrul privind instruirea și formarea continuă a personalului.

În cadrul Centrului Comunitar „Bunici și Nepoți” sunt organizate periodic campanii de colectare a obiectelor vestimentare, produse alimentare neperisabile, rechizite școlare, jucării, cărți, produse electronice, care ulterior sunt donate familiilor nevoiașe care beneficiază de serviciile oferite în cadrul centrului.

Lunar, beneficiarii centrului sunt informați și consiliați cu privire la diferite teme de discuție, conform prevederilor Ordinului nr. 27/2019 și nu numai, documentul privind informarea fiind disponibil la dosarul beneficiarului, iar temele de discuție sunt prevăzute în Registrul pentru informarea/instruirea și consilierea beneficiarilor.

Pe parcursul anului 2021, activitățile centrului au fost monitorizate prin afișarea programului de desfășurare și postarea pe pagina de facebook a diverselor imagini reflectând modul de derulare al acestora.

Periodic, au fost apelați telefonic părinții în vederea mobilizării copiilor pentru participarea acestora sub îndrumarea atentă a voluntarilor la activitățile extracurriculare respectiv: desen, instrumente muzicale, decorații obiecte/bricolaj/modelaj/quilling/scrapbooking, dezvoltare personală, igiena personală și a locuinței. Au avut loc discuții interactive și constructive între specialiști, părinți și voluntari în vederea determinării și altor copii să participe la activități și de asemenea, motivarea celor care frecventează, prin expunerea lucrărilor efectuate pe panourile centrului în vederea recunoașterii eforturilor depuse, precum și provocarea și atragerea altor copii să participe la aceste activități.

Specialiștii centrului s-au deplasat pe raza centrului istoric vechi al municipiului Brăila unde au distribuit pliante și flyere cu informații utile pentru a promova serviciile acordate și activitățile extracurriculare oferite de centru, precum și informarea comunității privind documentele necesare înscrierii.

S-au efectuat evaluări periodice ale implementării planurilor personalizate de consiliere aferente familiilor admise în centrul comunitar, precum și evaluări psihologice concretizate în fișa de evaluare psihologică a familiei și copilului. Prin implementarea Ordinului nr. 27/2019, s-au elaborat programele personale de intervenție și anexele aferente acestora, respectiv fișa

de servicii și programele individualizate. Lunar s-au întocmit fișele de monitorizare PPI, iar trimestrial s-au întocmit fișele de reevaluare trimestrială și raportul trimestrial.

În cursul anului 2021, au fost organizate activități și evenimente care au venit în sprijinul beneficiarilor centrului, atât pentru părinți cât și pentru copii, astfel:

- **IANUARIE**

În luna ianuarie a anului 2021, în contextul pandemiei COVID-19, activitatea din cadrul Centrului Comunitar „Bunici și Nepoți” era suspendată (începând de la data de 09.11.2020), conform Dispoziției Directorului Executiv al Direcției de Asistență Socială Brăila nr. 955/09.11.2020. Din acest motiv, materialul informativ, pregătit pentru evenimentul „Școala pentru părinți” cu tema „Minciuna la copii”, a fost distribuit părinților prin intermediul aplicației whatsapp. Astfel aceștia au primit informații cu privire la vârsta la care copilul începe să spună primele minciuni, la faptul că, la vârste mici percepe fantezia ca pe o realitate testând relațiile cu cei din jurul său prin experimente și lucruri inventate cu scopul de a obține reacții de orice fel.

- **FEBRUARIE**

Conform Dispoziției Directorului executiv al Direcției de Asistență Socială Brăila nr. 106/05.02.2021, activitatea din cadrul Centrului Comunitar „Bunici și Nepoți” a fost reluată începând cu data de 08.02.2021.

Evenimentul „Școala pentru părinți”, desfășurat în data de 24.02.2021, a avut tema „Fii bun și ferm, decide ce vei face, acționează și termină ce ai de făcut”. Părinții au fost consiliați cu privire la faptul că minorii trebuie lăsați să se dezvolte în ritmul lor, însă aceștia trebuie să influențeze pozitiv copii, să îi îndrume și să îi ajute pentru o dezvoltare armonioasă, toate acestea fără să le provoace stres psihic.

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna februarie 2021 au fost:

Ziua Internațională a Actelor de Bunătate care a constat în vizionarea unor filme inspiraționale și discuții pe tema acestora din care a rezultat faptul că și cel mai mic act de bunătate poate schimba viața celor din jurul nostru;

Club de lectură cu povești prin care copiii au intrat în universul cărților și lecturii, cu pași mici, trăgând învățăminte mari din poveștile copilăriei.

Obiceiuri și tradiții străvechi de Dragobete - s-au confecționat decorațiuni tematice (din hârtie, carton colorat etc.)

Consiliere pentru dezvoltare personală prin îmbunătățirea imaginii de sine prin jocuri terapeutice și fișe de lucru;

Exerciții fizice și voie bună prin care copiii au învățat cum să-și mențină sănătatea și să se dezvolte armonios din punct de vedere fizic.

- **MARTIE**

Evenimentul „Școala pentru părinți”, organizat în data de 24.03.2021 a avut ca temă „Limitele și Rutina. Descoperă-ți copiii și tratează-i în mod egal!”. Părinții au fost consiliați cu privire la

faptul că în familiile echilibrate, fiecare persoană este egal de importantă. Nu părintele, nici copilul, ci toți. De aceea, stabilirea câtorva reguli și limite ajută atât părintele, să își comunice așteptările, cât și copilul, să știe ce se așteaptă de la el. Nu poate exista cooperare fără reguli. Stabilirea regulilor și limitelor este primul pas către o relație de familie armonioasă.

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna martie 2021 au fost:

"Mărțișorul, vestitorul primăverii" și "Ziua Internațională a mamei", ocazie cu care cei mici au vizionat două filme scurte despre legenda mărțișorului, au cântat melodii și cântecele dedicate mamelor. De asemenea, au confecționat mărțișoare și felicitări pe care le-au luat acasă pentru a le oferi celor dragi.

"Cum ne comportăm la cutremur-reguli generale". Activitate în care copiii au primit informații și sfaturi privind regulile generale ale unui comportament dezirabil, în caz de cutremur. Aceștia au vizionat povești animate cu scop educativ în caz de cutremur și au participat la un mic exercițiu de simulare a unui cutremur.

"Bullying-ul, o problemă actuală". Cei mici au vizionat scurt-metrajul "Stop violenței în școală!" realizat de trupa de teatru Alegria de la Avenor College, în care mici actori din clasele a II-a și a III-a au filmat, au intervievat, și-au exprimat opiniile despre acest subiect. După vizionarea filmului s-au purtat discuții libere în care copiii au recunoscut că au asistat la episoade de violență petrecute la școală sau chiar au fost victime ale bullying-ului. În urma celor expuse cei mici au primit sfaturi cum ar trebuie să acționeze și să reacționeze în astfel de situații.

• APRILIE

Evenimentul „Școala pentru părinți” organizat în data de 21.04.2021 a avut ca temă discutată "Promisiunile. Aprecierea și Încurajarea. Spune Nu.". Astfel, părinții au primit informații referitoare la promisiuni, aprecierea și încurajarea copiilor, dar și cu privire la puterea de a „spune nu”.

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna aprilie 2021 au fost:

Bunele maniere-reguli de bună purtare. În cadrul activității s-au discutat aspecte privind comportamentul pe care îl are un copil acasă, în colectivitate sau în societate cu părinții, frații, prietenii sau profesorii. Copiii au înțeles că modul în care se manifestă în orice moment sau locație este foarte important și decisiv pentru viitorul său.

Ziua mondială a pământului. Să-i învățăm pe copii să aibă grijă de planeta pe care locuim este sarcina principală a noastră, a tuturor celor care doresc să crească un copil conștiincios, responsabil și sănătos. Sunt câțiva pași simpli pe care trebuie să-i întreprindem ca să-i ajutăm să devină asemenea persoane. Cunoștințele și aptitudinile asimilate sunt foarte importante pentru copii și vor juca un rol călăuzitor de-a lungul întregii lor vieți.

Semnificația Paștelui pe înțelesul copiilor - Simpaticul iepuraș, atât de iubit și de așteptat de copii și-a făcut apariția la Centrul Comunitar Bunici și Nepoți. Cei mici s-au întrecut în confecționarea de iepurași drăgălași și colorați și au ascultat "Povestea iepurașului de Paște".

Simbolistica oului de Paște! Oul a fost considerat un element sacru încă din cele mai vechi timpuri. Este simbolul vieții și pentru a evidenția acest lucru cei mici au pictat ouăle de Paște în culori specifice primăverii.

Ziua de 22 aprilie este ziua în care sărbătorim Ziua Pământului - o zi în care trebuie să sărbătorim natura, verdele plantelor și albastrul apelor, al cerului, florile, păsările și tot ceea ce ne înconjoară. Chiar și cei mici pot participa, prin folosirea celor mai simple resurse pentru a crea un Pământ frumos și curat!

Club de lectură. Cu o foaie, un creion și o carte, cei mici descoperă tainele încurcate ale exercițiilor logice și lectura, asociind toate acestea cu lumea colorată, variată și atractivă a cărților.

- **MAI**

Evenimentul „Școala pentru părinți” a avut loc în data de 20.05.2021. Tema dezbătută a făcut referire la „Fricile copiilor”, participanții abordând tipurile de frici pe care le insuflăm inconștient copiilor sau pe care imaginația lor le poate dezvolta: frica de întuneric, frica de apă, frica de doctor, frica de animale, frica de omul rău.

Activitatea de recreere și socializare desfășurată în luna mai 2021 a fost:

Ziua Internațională a Familiei în cadrul căreia cei mici au intrat în pielea părinților și cu ajutorul păpușilor, prin jocuri de rol, au recreat diverse scene petrecute în familia lor, astfel amuzându-se și interacționând între ei.

- **IUNIE**

Evenimentul „Școala pentru părinți” organizat în data de 25.06.2021 s-a intitulat „Fricile părinților” - Ce-i de făcut?

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna iunie 2021 au fost:

Ziua Internațională a Copilului. Să vorbești despre Copilărie înseamnă să povestești despre vârsta bucuriilor, a imaginației, despre tărâmul poveștilor, despre o lume unde totul este posibil, o lume deschisă spre iubire și frumos. O lume mirifică unde ne pierdem în jocuri pe dealuri înverzite, pe câmpuri cu maci purpurii, printre lanuri cu spice aurii, o lume a inconștienței frumoase care te face să simți bucuria din plin, fără a cunoaște teama de viitor.

Ziua Soarelui Copiii - razele de soare din viața noastră, care ne bucură ochii și ne luminează sufletele, au serbat Ziua Mondială a Soarelui, celebrată pe 21 iunie, ziua solstițiului de vară, ce marchează începutul verii astronomice. În cadrul acestei întâlniri, cei mici au conștientizat importanța soarelui pentru planeta noastră și pentru sănătatea noastră și faptul că soarele este cea mai importantă sursă de energie pentru viața de pe Pământ.

Ziua Fotografierii Naturii Micii fotografi ai Centrului Comunitar” Bunici și Nepoți” descoperă natura, se bucură de micile detalii și învață să aprecieze frumusețea ei.

Ziua Drapelului. A ne cunoaște istoria înseamnă a ne cunoaște pe noi înșine. Este de datoria noastră să ne îngrijim ca cei mici să cunoască istoria poporului nostru și semnificația unor

simboluri importante, precum drapelul național sau imnul național. Sărbătorirea acestei zile este un prilej de a ne educa copiii să respecte tricolorul național care nu este doar un decor oficial, ci un simbol al mândriei de a fi român.

În fiecare an, pe 29 iunie, sărbătorim Ziua Dunării. Ziua Dunării înseamnă solidaritate între popoarele care împart acest bun comun, în ciuda diferențelor de culturi și istorii, având în schimb o dorință comună și anume responsabilitatea de a proteja această resursă prețioasă. Cu această ocazie micii beneficiari ai Centrului Comunitar "Bunici și Nepoți" au făcut o plimbare pe faleza Dunării și au vizitat "Centrul de vizitare Parcul Natural Balta Mică a Brăilei".

• IULIE

Evenimentul „Scoala pentru părinți” organizat în data de 28.07.2021, cu tema „Limbajul vulgar. Alegerea prietenilor”, prilej prin care părinții au primit informații, referitoare la ce putem face pentru a limita folosirea cuvintelor urâte și cum e corect să reacționăm atunci când copiii aud de la alții cuvinte urâte.

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna iulie 2021 au fost:

Mare albastră, mare frumoasă! Realizând frumoase colaje, copiii și-au manifestat curiozitatea și fascinația față de lumea animalelor subacvatice până în adâncurile ei cele mai îndepărtate, unde au descoperit că se ascund o mulțime de viețuitoare extraordinare, într-un univers aparte de forme și culori!

Copiii în era digitalului! Jocul și joaca, explorarea și comunicarea constituie piatra de temelie a formării timpurii a identității. Tehnologia modernă se poate integra în educația timpurie a copilului cu condiția să fie interactivă și să nu ocupe totalmente timpul jocului real. Informația este putere, iar puterea, ca o balanță, se poate înclina în ambele sensuri.

Desene pe asfalt. Desenele pe asfalt sunt printre cele mai sugestive simboluri ale copilăriei, iar copiii iubesc această activitate care le dă ocazia să înveselească orice trotuar. Desenatul cu creta pe asfalt le poate trezi curiozitatea și menține interesul. Foarte mulți copii iubesc această activitate, care le dă ocazia să înveselească orice trotuar, cu puțină imaginație putem transforma desenatul pe asfalt într-o minunată sursă de distracție, dar și educativă pentru copii.

Atelier de lectură. Fiecare dintre noi, fie că suntem părinți sau specialiști, suntem responsabili pentru ceea ce se va întâmpla cu generațiile viitoare. Copiii din ziua de astăzi reprezintă viitorul, iar cei care se înstrăinează de magia lecturii, nu vor avea șansa de a intra în lumea inedită a personajelor favorite.

• AUGUST

Evenimentul „Scoala pentru părinți” organizat în data de 25.08.2021, a avut ca temă „Copilul bun, Obiceiuri. Lovitura și ciondăneala” prilej prin care părinții au primit informații, referitoare la modalitățile prin care pot insufla copiilor noțiuni precum bunătate, empatie, accept, sinceritate, recunoștință.

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna august 2021 au fost:

Board games (activități în echipă) - cei mici au avut diverse activități pentru stimularea atenției, a concentrării și a memoriei, precum jocuri de puzzle, găsește perechea, cuvinte în opoziție etc.

O altă activitate a lunii august, extrem de îndrăgită de participanți a fost plimbarea cu vaporețul „Chira Chiralina“, copiii bucurându-se de momentele petrecute în aer liber, pe valurile Dunării.

Atelier de lectură. Cititul poate fi și distractiv, spunem noi cei la Centrul Comunitar "Bunici și Nepoți", dar mai ales copiii care au participat la "Atelierul de Lectură" organizat în data de 25 august 2021. De multe ori avem impresia că lectura este o activitate care se desfășoară în liniște, sau doar pentru a verifica fluența și acuratețea, dar ce ați spune de o activitate, limitată ca timp care să stimuleze atenția, creativitatea, capacitatea de analiză și sinteză a micului cititor? Și uite așa am avut 3 minute de citit, 3 de desenat ce ne amintim din povestioară și schimb de desene, să vedem dacă ghicim ce a citit celălalt. Și pentru că ne plac provocările, ne-am gândit să ne jucăm și cu niște proverbe, printr-o activitate pe echipe de Mix & Match (Amestecă și potrivește).

Cântăm, ne jucăm și engleză învățăm. Fie că ascuți ultima melodie de pe YouTube, fie că te joci World of Warcraft sau că urmărești un film pe Netflix, astăzi intri în contact cu limba engleză permanent, iar cunoașterea sau necunoașterea acesteia face diferența. Noi la Centrul Comunitar „Bunici și Nepoți” învățăm engleza jucându-ne, cântând și zâmbind. Ne-am distrat numărând, despre corp cântând, aplaudând și dansând. Cântecelel nostru favorit este "If you're happy and you know it", adorăm să-l fredonăm și să ne bucurăm.

• SEPTEMBRIE

Evenimentul „Școala pentru părinți” organizat în data de 22.09.2021, a făcut referire la „Întreruperea/comportamentul obraznic. Ascultarea și Manipularea”, prilej prin care părinții au primit informații referitoare la ameliorarea interacțiunilor disfuncționale părinte-copil și la îmbunătățirea abilităților parentale referitoare la întreruperea conversațiilor de către copii; întreruperea este un obicei normal pentru copii, imaturitatea fiind principalul motiv pentru întrerupere, precum și inabilitatea de a înțelege timpul și dezvoltarea continuă a memoriei pe termen scurt.

Activitățile de recreere și socializare desfășurate în luna septembrie 2021 au fost:

Ziua internațională a cărților - „Lectură în parteneriat” În fiecare an pe data de 6 septembrie se sărbătorește Ziua citirii cărților. Evenimentul se află în calendar începând cu prima decadă a anilor 2000. Iată câteva motive pentru care noi citim: cititul ne oferă cunoștințe noi, reduce stresul și depresia, dezvoltă creierul, îmbunătățește memoria, extinde nivelul de creativitate, dezvoltă abilități de gândire critică, perfecționează comunicarea, vocabularul și scrisul, ajută la concentrare și focusare, ne poate motiva, este o formă de divertisment ieftină, devenim mai empatici, ne crește stima de sine, ne ajută să dormim mai bine, dezvoltă capacitatea de a socializa și multe, multe beneficii ale cititului.

Ziua internațională a alfabetizării. La data de 8 septembrie este sărbătorită, anual, Ziua internațională pentru alfabetizare. Criza generată de pandemia COVID-19 a perturbat învățarea de către copii, tineri și adulți la un nivel fără precedent. Chiar și în vremurile de criză globală s-au făcut eforturi pentru găsirea de căi alternative pentru a asigura continuitatea învățării, inclusiv învățarea la distanță, adesea în combinație cu învățarea față în față. În 2021, Ziua internațională pentru alfabetizare a explorat modul în care poate contribui alfabetizarea la construirea unei baze solide pentru o recuperare centrată pe om, cu un accent special pe interacțiunea dintre alfabetizare și abilitățile digitale necesare tinerilor și adulților. Ziua internațională pentru alfabetizare a fost anul acesta un prilej de a re imagina predarea și învățarea viitoare în scopul alfabetizării, în cadrul și dincolo de contextul pandemiei.

Toamna în culori - activități indoor și outdoor. Soarele cald și timpul frumos au încununat bucuria copiilor care au transpus toamna în culori. Pentru cei mici, pictura și desenul ajută la dezvoltarea creativității, la relaxare și la îmbunătățirea, atât a abilităților motrice cât și a celor emoționale și cognitive.

Ziua internațională a păcii - Cu ajutorul artterapiei (colaje), copiii au reprezentat pacea și simbolul acesteia-porumbelul. Artterapia (terapia prin artă) este o formă de psihoterapie care folosește mijloacele artistice ca modalitate principală de comunicare. Acest tip de terapie este una din multiplele metode care îți ajută și ghidează copilul către un mod de viață sănătos și optimist. Artterapia este limbajul expresiv al conștientului și inconștientului.

Clubul A.E.R. (activități în engleză și română). Mulți părinți sunt reticenți să îi învețe pe copii o limbă străină atunci când sunt mici, pentru că se gândesc că ar fi un efort prea mare pentru copil și că el ar putea fi confuz din cauza folosirii a două limbi în comunicarea cu părinții, așa că amână momentul învățării unei limbi străine pentru când copilul este mai mare. De fapt studiile arată că este tocmai invers: copiii învață mai ușor atunci când sunt mici și ei pot să ajungă să vorbească simultan două limbi fără să perceapă asta ca un efort, ci ca un aspect natural al vieții lor.

- **Octombrie**

Având în vedere informațiile publicate de Direcția de Sănătate Publică (DSP) Brăila, conform cărora rata de incidență a cazurilor Covid la nivelul municipiului Brăila a atins, la începutul lunii octombrie 2021 valori de peste 7 cazuri la mia de locuitori, începând cu data de 12.10.2021 activitatea din cadrul Centrului Comunitar „Bunici și Nepoți” a fost suspendată, conform Dispoziției Directorului Executiv al Direcției de Asistență Socială Brăila 534/11.10.2021.

Limitarea întâlnirilor în această perioadă a dus la necesitatea comunicării la distanță, utilizând mediul online sau prin intermediul telefonului. Părinții au primit câteva sfaturi pentru a crea în familie un mediu al normalității în timp ce trăim această “nouă normalitate (temporară)”, cum ar fi: să discute cu copiii despre boala provocată de coronavirus (COVID-19) pentru a putea informa corect, preveni sau reacționa în timp util în eventualitatea unei îmbolnăviri, dar și

pentru a sprijini copiii care nu au abilitatea de a gestiona emoțiile și trăirile provocate de teama de necunoscut, restricții impuse, distanțarea de prieteni sau pierderea rutinei și a activităților zilnice.

De asemenea, părinții au luat la cunoștință tema planificată în luna octombrie 2021 în cadrul "Școala pentru părinți", respectiv „Supraprotecția, răsfățul și salvarea”. Aceștia au primit informații cu privire la faptul că, din dorința de a proteja cât mai mult copilul, putem cădea într-o capcană. Acea de a deveni un părinte supraprotector. Din păcate, efectele negative apar destul de timpuriu și se observă și la vârsta adultă. Copiii cu părinți hiperprotectori ajung să fie mereu dependenți de cineva, nu știu și nu pot să trăiască singuri.

Prin Decizia Directorului Executiv al Direcției de Asistență Socială, în urma referatului nr. 25378/21.10.2021, s-a dispus încetarea acordării serviciilor sociale în cadrul Centrului Comunitar „Bunici și Nepoți”, pentru toți beneficiarii, începând cu data de 31.10.2021, în baza art. 6 alin. (3) din Anexa la HCLM nr. 194/29.04.2021 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului Comunitar „Bunici și Nepoți” coroborat cu pct II alin (1) lit. a din Anexa nr. 2 la ROF.

Director executiv,
Nicoleta Mihaela Gancea



Întocmit:

Vasile Gianinna Victoria, șef serviciu

Ștefan Alina-Felicia, psiholog